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 ترمی دوره  قالب نگارش طرح درس

 1404-1405ترم مهر 
  هوشبری  یکارشناس سوم  ترم انیمخاطبان: دانشجو                                    یکیزیف ناتیو معا ینشانه شناسعنوان درس : 

 واحد          2. (  از  /25 عملی  – 5/0 ی) نظریو عمل ی. واحد نظر75سهم استاد از واحد(:  ای: )تعدادواحد

 12-14شنبه ها دو: ریبه سوالات فراگ ییساعت پاسخگو

   14-16شنبه ها  دو، 1404-1405اول  مسالیارائه درس:  ن زمان

 ارسلان نادری پورمدرس:    

 یولوژیزیو ف حی: تشرازین شیو پ درس

 

 هدف کلی درس :

 یاسکلت یعضلان ستمی، شکم و س یتنفس ستمیقلب و عروق ، س ینیبال ناتیبا اصول معا انیدانشجو ییآشنا

 اهداف ویژه به تفکیک اهداف کلی هر جلسه:

 : یجلسات نظر یاهداف کل

 قلب و عروق نهیو اصول معا یابیدانشجو با ارز آشنایی – 1

 یفوقان یو راه تنفس هیر نهیدانشجو با معا آشنایی  – 2

 مشک نهیدانشجوبا اصول معا آشنایی – 3

 یعضلان یاسکلت ستمیس نهیدانشجو با اصول معا آشنایی–4

 

 یجلسات نظر یاهداف کل کیبه تفک یرفتار ژهیاهداف و  

 

 جلسه اول: ژهیاهداف و

 قلب نهیو اصول معا یابیدانشجو با نحوه ارز ییآشنا -1

 قادر باشد : دانشجو

 درصد صحت نام ببرد 100با را  علائم بیماری های قلبی بر اساس محتوای تدریس شده  -1-1

 نام ببرددرصد صحت  100ه  را با دش سیتدر یواتبر اساس مح یقلب یها یماریب نشانه های  -2-1

 دینما انیدرصد صحت ب 100با  شده  سیتدر یمختلف را بر اساس محتوا ینبض ها یابینحوه ارز -3-1

 دینما انیدرصد صحت ب 100شده  با  سیتدر یمختلف را بر اساس محتوا ینبض هاکاربرد نحوه  -4-1

   دینما یدرصد صحت از نظر شدت درجه بند 100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا انواع نبض را -5-1

   دینما تشریح درصد صحت 100شده  با  سیتدر یرا بر اساس محتوا های غیر طبیعی  انواع نبض -6-1

   تشریح نماید درصد صحت  100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوانحوه انجام تست پرشدن مویرگی را  -7-1

 درصد صحت نام ببرد 100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا اندیکاسیونهای تست پرشدن مویرگی را  -8-1

درصد صحت  100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا تغییرات تست پرشدن مویرگی را در شرایط مختلف  -9-1

 بیان کند 

درصد  100با شده   سیتدر یبر اساس محتوا را یانیو شر یدیور یهایماریدر ب یلات عروقاختلا ینشانه ها -10-1

 کند سهیصحت با هم مقا

 100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوارا  یانیو شر یدیاندام ها را در اختلالات ور یدما یبررس تیاهم -11-1

  کند  انیدرصد صحت ب

 100شده  با  سیتدر یرا بر اساس محتوا یانیو شر یدیر اختلالات وراندام ها را د رنگ  یبررس تیاهم -12-1 



 کند   انیدرصد صحت ب

 دهد حیپاراگراف  و بدون خطا توض کیشده  در  سیتدر یبر اساس مطالب و محتواتکنیک سمع قلب را  -13-1

 یمطالب و محتوارا بر اساس  یقلب یدر سمع صداها یو بل گوش افراگمیاستفاده از د یونهایکاسیاند -14-1

 دینما انیب درصد صحت  100و با پاراگراف   کیشده  در  سیتدر

درصد  100پاراگراف  و با  کیشده  در  سیتدر یسمع قلب را بر اساس مطالب و محتوا  یانواع کانون ها -15-1

 دینما انیصحت  بب

 را نام ببردرصد صحت د 100و با  شده  سیتدر یبر اساس مطالب و محتواصداهای اصلی قلب را  -16-1

 دینما فیجمله تعر کیدرصد صحت در  100شده  و با  سیتدر یرا بر اساس مطالب و محتوا یسوفل قلب -17-1

 کند ییدرصد صحت شناسا 70شده  و با  سیتدر یرا بر اساس مطالب و محتوا یقلب عیشا یسوفل ها -18-1

درصد صحت  100شده  و با  سیتدر یطالب و محتواقلب وعروق بر اساس م نهیدر معا مشاهده را کیتکن -19-1

 تشرح دهد

درصد  100شده  و با  سیتدر یژوگولار را بر اساس مطالب و محتوا دیور یبرجستگ یرینحوه اندازه گ -20-1

 کند حیتشرصحت 

 درصد صحت نام 100شده  و با  سیتدر یبر اساس مطالب و محتوا را ژوگولار دیبرجسته شدن ورد لیدلا -21-1

 ببرد

 دهد حیدرصد صحت توض 100قلب و عروق با  نهینوک قلب را در معا هیلمس  ناح کیتکن -22-1

 کند حیدرصد صحت تشر 100شده  و با  سیتدر یرا بر اساس مطالب و محتوا انجام تست آلننحوه  -23-1

 کند بیان صد صحت در 100شده  و با  سیتدر یانجام تست آلن را بر اساس مطالب و محتوا  اندیکاسیون-24-1

 با هم مقایسه  صحت  درصد 100شده  و با  سیتدر یرا بر اساس مطالب و محتوا یو عموم یادم  موضع -25-1

 دینما

 انبیدرصد صحت  100شده  و با  سیتدر یرا بر اساس مطالب و محتوا ادم گوده گذ یروش درجه بند -26-1

 دینما

شده  و  سیتدر یکننده ادم را بر اساس مطالب و محتوا جادیعلل ا ریابا س یقلب یماریاز ب یتفاوت ادم ناش -27-1

 دینما انیدرصد صحت ب 100با 

 

 

 آنها یابیو نحوه ارز یتنفس یهایماریب یدانشجو با علائم و نشانه ها ییآشنا -2

 قادر باشد: دانشجو

 حیاراگراف  و بدون خطا توضپ کیشده  در  سیتدر یرا بر اساس مطالب و محتوا  تنفس یعملکرد یولژیزیف -1-2

 دهد

 پارگراف و بدون خطا شرح دهد کیشده  در  سیتدر یرا بر اساس مطالب و محتوا  ریه   یاناتوم -2-2

 درصد صحت نام ببرد 100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا تنفسی  یها یماریعلائم ب -3-2

 درصد صحت نام ببرد 100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا تنفسی  یها یماریب  ینشانه ها -4-2

  دینما فیشده  بدون خطا تعر سیتدر یبر اساس مطالب و محتوا جمله کیرا در   انوزیس -5-2

  دینما انیدرصد صحت ب 100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا را یو مرکز یطیمح انوزیعلل س -6-2

  دینما انیجمله ب کیدرصد صحت در  100 شده  را با سیتدر یرا بر اساس محتوا نگیکلاب  -7-2

  دینما انیدرصد صحت ب 100شده  را با  سیتدر یرا بر اساس محتوا نگیعلل کلاب -8-2

 دهد حیدرصد صحت توض 100شده  را با  سیتدر یرا بر اساس محتوا نگیکلاب صینحوه تشخ -9-2

 تشریح کنددرصد صحت  100 شده  را با سیتدر یرا بر اساس محتوا یتنفس یانواع الگوها -10-2



 کند فیدرصد صحت توص 100شده  را با  سیتدر یرا بر اساس محتوا یعیطب یتنفس یالگو -11-2

 کند  فیدرصد صحت توص 100شده  را با  سیتدر یاستوک را بر اساس محتوا نیشا یتنفس یالگو -12-2

درصد صحت  100شده  را با  سیتدر یاستوک را بر اساس محتوا نیشا یتنفس یکننده الگو جادیعلل ا -13-2

 دینما انیب

  کند  فیدرصد صحت توص 100شده  را با  سیتدر یرا بر اساس محتوا وتیب یتنفس یالگو-14-2

 دینما انیدرصد صحت ب 100شده  را با  سیتدر یرا بر اساس محتوا وتیب یتنفس یکننده الگو جادیعلل ا -15-2

 کند فیدرصد صحت توص 100شده  را با  سیتدر یس محتواکاسمال را بر اسا یتنفس یالگو -16-2

 انیدرصد صحت ب 100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا کاسمال را یتنفس یکننده الگو جادیعلل ا -17-2

 دینما

درصد صحت نام  100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا را یحاد تنفس ییدر نارسا یعلائم زجر تنفس -18-2

 ببرد

درصد صحت  100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا را ن یحاد تنفس ییدر نارسا یزجر تنفس یشانه هان -19-2

 ام ببرد

 80شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوارا  یتنفس یهایماریب صیکمک کننده در تشخ یکینیپارکل یتستها -20-2

 نام ببرددرصد صحت 

 نماید انیدرصد صحت ب 100شده  را با  سیتدر یر اساس محتواب را  یعیطب ریغ نهیانواع اشکال قفسه س -21-2

 دینما انیدرصد صحت ب 100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا را نهیاتساع قفسه س یابینحوه ارز -22-2

درصد صحت  100شده  را با  سیتدر یرا بر اساس محتوا نهیتست اتساع قفسه س جیدر نتا راتییتغ لیدلا -23-2

 دینما انیب

 دهد حیدرصد صحت توض 100شده  را با  سیتدر یها را بر اساس محتوا هیسمع ر کیتکن -24-2

 دینما ییدرصد صحت شناسا 100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا ها را هیر یعیطب یصداها --25-2

  دینما ییدرصد صحت شناسا 100شده  را با  سیتدر یها را بر اساس محتوا هیر یعیطب ریغ یصداها -26-2

درصد صحت  100شده  را با  سیتدر یبر اساس محتوا را هیر یعیطب ریغ یاز صداها کیهر جادیا لیدلا -27-2

 کند  انیب

 

  یحرکت یو مفاصل واندام ها  اسکلتی – یعضلان ستمیس نهیدانشجو با معا ییآشنا -3

 قادر باشد :  دانشجو

 شرح دهد درصد صحت  80شده  را با  سیتدر یس محتوابر اساو مفاصل را  یاسکلت یعملکرد ی. آناتوم-1-3

 حیتوضبدون خطا شده   سیتدر یبر اساس محتوا و  خچهیرا از نظر تار یو عضلان یاسکلت ستمیس یبررس -2-3

 دهد 

 شرح دهد شده  بدون خطا  سیتدر یو  بر اساس محتواو مفاصل  یاستخوان نهیمشاهده را در معا کیتکن -3-3

 شرح دهد  درصد صحت 80شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا استخوانها و مفاصل نهیرا در معا لمس کیتکن -4-3

 شرح دهد  درصد صحت 80شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا دامنه حرکات مفاصل را نهیانجام معا کیتکن -5-3

 شرح دهددرصد صحت  100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوارا  یقدرت عضلان شاتی.  آزما-6-3

 دینما انیب درصد صحت 100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا نحوه انجام تست لازک را -7-3

 دینما انیبدرصد صحت  100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوانحوه انجام تست فالن را  -8-3

 دینما انیبدرصد صحت  100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوارا  نلینحوه انجام تست تا -9-3

شده  با  سیتدر یبر اساس محتوارا  اسکلتی – یعضلان یاز تستها کیدر هر یعیطب ریعلائم غ جادیا لیدلا -10-3

 کند انیبدرصد صحت  80



 

 شکم  نهیو نحوه و معا  یابیو اصول ارز یگوارش ستمیاختلالات س یدانشجو با علائم و نشانه ها ییآشنا -4

 قادر باشد :  دانشجو

  دینما انیدرصد صحت ب 100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا را یگوارش ستمیعلائم اختلالات س -1-4

 دینما انیدرصد صحت ب 100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا را یگوارش ستمیاختلالات س ینشانه ها -2-4

ت درصد صح 100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا را یگوارش ستمیدر اختلالات س ماریب یابیارز یروشها -3-4

 دینما انیب

 درصد صحت شرح دهد  100شده  با  سیتدر یشکم را بر اساس محتوا کیآناتوم ینواح   -4-4

 درصد صحت شرح دهد 100شده  با  سیتدر یمشاهده شکم را بر اساس محتوا کیتکن  -5-4

 دینما انیدرصد صحت ب 100شده  با  سیتدر ینکات مورد توجه در مشاهده شکم را بر اساس محتوا -6-4

 کند فیدرصد صحت توص 100شده  با  سیتدر یعلامت کولن را بر اساس محتوا-7-4

 کند فیوصتدرصد صحت  100شده  با  سیتدر یترنر را بر اساس محتوا یعلامت گر -8-4

 دینما کیدرصد صحت از هم تفک 100شده  با  سیتدر یرا بر اساس محتوا یشکم یایانواع استر -9-4

 رح دهدشدرصد صحت  100شده  با  سیتدر یا بر اساس محتوالمس شکم ر کیتکن -10-4

  دینما انیدرصد صحت ب 100شده  با  سیتدر یهدف از لمس شکم را بر اساس محتوا -11-4

 دینما یدرصد صحت دسته بند 100شده  با  سیتدر یشکم را بر اساس محتوا یو عمق یانواع لمس سطح -12-4

 دینما انیب بدون خطاشده   سیتدر یاروش لمس کبد را بر اساس محتو -13-4

 دینما انیدرصد صحت ب 80شده  با  سیتدر یروش لمس طحال را بر اساس محتوا -14-4

 دینما فیوصتدرصد صحت  100شده  با  سیتدر یروش لمس مثانه را بر اساس محتوا -15-4

  دینما انیحت بدرصد ص 100شده  با  سیتدر یعلائم التهاب پرده صفاق را بر اساس محتوا -16-4

 نام ببرددرصد صحت  100شده  با  سیتدر یالتهاب پرده صفاق را بر اساس محتوا ینشانه ها -17-4

 تشریح کنددرصد صحت  100شده  با  سیتدر یبر اساس محتوا را ینحوه انجام تست مک بورن -18-4

  تشریح کندصحت درصد  100شده  با  سیتدر یرا بر اساس محتوا نگینحوه انجام تست روز -19-4

 تشریح کنددرصد صحت  100شده  با  سیتدر یرا بر اساس محتوا ینحوه انجام تست مورف -20-4

 کند فیدرصد صحت توص 100شده  با  سیتدر یرا بر اساس محتوا تیاس یابینحوه ارز -21-4

 کند سهیا هم مقادرصد صحت ب 100شده  با  سیتدر یرا بر اساس محتوا یشکم تیاس یعلائم و نشانه ها -22-4

 درصد صحت شرح دهد 100شده  با  سیتدر یسمع شکم را بر اساس محتوا کیتکن -23-4  

 دهد  حیتوضدرصد صحت  80شده  با  سیتدر یبر اساس محتوادق شکم را  کیتکن -24-4

 

 مطالعه : یمنابع برا

 1381 ی.چاپ دوم .تهران بشر(  یچ تی)ج اریکوش یسلامت . ترجمه هاد تیوضع ی، باربارا ، بررس رکوزی – 1

 1387، یپرستاران ، چاپ دوم ، تهران ، بشر یبرا یکیزیف نهی، پوران ، معا سامی – 2

 ارائه شده یها نتیپاورپو -3
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 امضای مدیر گروهخیر                                   تایید و   آیا طرح درس برای اولین بار تدوین شده است بلی       

  

 

 

 
 

 سنجش و ارزشیابی 
 ساعت تاریخ سهم از نمره کل)بر حسب درصد( روش       آزمون

 14-16 کلیه جلسات 10 یشفاه کوئیز

 14-16 21/7/1404 20 یکتب ترم آزمون میان 

 10-12 9/11/1404 60 یکتب آزمون پایان ترم

حضور فعال در 

 کلاس

و بحث  بایوغ حضور

 یگروه

5 --- --- 

 --- تا پایان ترم 5 قیتحق ارائه تکالیف دانشجو

 

 

 

 

 

 

 مقررات کلاس و انتظارات از دانشجو:

و به  یزمان تیدرس و تنوع مطالب و محدود تیو حساس تیبا توجه به اهم رودکهیانتظار م زیعز انیاز دانشجو 

 . ندینماتوجه  لیبه نکات ذ شتریهر چه ب یمنظور بهره بردار

 یو در صورت وجود هر گونه اشکال و سوال ندیشده مراجعه و مطالب کامل بحث ها را مطالعه نما یبه منابع معرف-1

 .ندیمشاوره بامدرس مربوطه مطرح نما یدر ساعتها

 دارد(. ریتأث یابیدرکلاس در ارزش بتی. )غدیده تیدر تمام جلسات اهم یبه حضور منظم توام با آمادگ-2

 .دیت فعال داشته باششرک پاسخ و پرسخ جلسات رسشپ در–3

 .دینسبت به ارائه پروژه مرتبط با درس اقدام نما-4

 

 

 

 

 

 

 

 



 مدرس موضوع هر جلسه تاریخ جلسه    

معاینه قلب و و  اصول بررسی  31/6/1404 1
 عروق 

 نادری پور

 ""    "" اصول معاینه  سیستم تنفس  7/7/1404 2

 ""    "" سیستم اسکلتی عضلانی  معاینه 14/7/1404 3

 ""    "" معاینه شکماصول  21/7/1404 4

5 28/7/1404 
معاینه قلب و عروق نمایش فیلم  

 " )پراتیک(

   نمایش فیلم  تنفس ستمیس  نهیمعا 5/8/1404 6
 " (پراتیک )

 یعضلان یاسکلت ستمیس  نهیمعا 12/8/1404 7
 (پراتیک  )     نمایش فیلم و

 

شکم و لگن  اصول معاینه   19/8/1404 8
 )پراتیک (     نمایش فیلم و

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
 


